

又是警察杀死黑人,又被判不起诉 华盛顿又要大规模抗议游行?

纽约市长警告小儿子:小心警察

美国弗格森枪击案引发的种族歧视风波尚未平息,一个大陪审团3日做出类似裁决,将不予起诉涉嫌过度动武致死一名非洲裔人的纽约市白人警察丹尼尔·潘塔莱奥。裁决在纽约引发抗议。总统贝拉克·奥巴马坦承,大量美国少数族裔群体对司法体制抱有疑虑,甚至纽约市长都告诫自己非洲裔血统的儿子“小心警察”。



12月3日,在美国纽约时报广场,人们手持标语参加抗议。

被警察活活勒死

今年7月17日,潘塔莱奥与多名同事在纽约斯塔滕岛区街头试图逮捕非法贩卖香烟的埃里克·加纳。逮捕过程被路人拍摄下来并上传至互联网。录像显示,加纳被按倒在地,潘塔莱奥用胳膊勒住他的脖子。加纳多次恳求对方松手,喊道:“我喘不过气了。”

最终,43岁的加纳死亡。验尸官认定,加纳直接死因是颈部和胸部受到压迫,属

于他杀;加纳的哮喘、肥胖和其他健康问题是促死因素。按警察工会和潘塔莱奥律师的说法,加纳拒捕,因而当场警察对他动用武力;潘塔莱奥采取的手法没有违反警方规定,加纳的主要死因是他自身的健康问题。

斯塔滕岛地区检察官丹尼尔·多诺万3日宣布,一个大陪审团认定,“没有合理理由”起诉潘塔莱奥。大陪审团

由23名陪审员组成,提起诉讼的决定需要至少12名陪审员支持。

“这一裁定让我震惊,”加纳亲属的律师乔纳森·摩尔说,“有录像和验尸结果作为证据,但是大陪审团却决定不提起任何诉讼。”

潘塔莱奥同一天在事件发生后首次公开发表声明,称“我从来没有打算伤害任何人,我对加纳先生的死亡非常难过”。

又将引发大规模抗议

就在一周前,密苏里州一个大陪审团决定不起诉射杀非洲裔青年迈克尔·布朗的白人警察达伦·威尔逊,再次引燃民众对美国司法体系中种族歧视和暴力执法风气的愤怒,弗格森市引发严重骚乱,美国多地也爆发大规模抗议。

大陪审团对加纳案的裁决同样引发民众抗议。数十人在晚间交通高峰期间躺在纽约中央车站大厅地上以示抗议;在时报广场,大约200名抗议者举着标语,高喊“正义再次丧失”“黑人的生命不是草芥”等口号。

尽管没有直接对当天大陪审团的裁定结果表态,美国总统奥巴马3日说,“太多”少数族裔群体对执法不公心怀忧虑。

纽约市长白思豪(比尔·德布拉西奥)说,他知道“裁决结果不符合纽约许多人的期望”,但是抗议者不应诉诸暴力。

白思豪的妻子是非洲裔,孩子为黑人相貌。他说自己曾告诫儿子:“任何时候遇到警察都要特别小心。”

美国黑人民权运动领袖阿尔·沙普顿认定纽约当地检方与警方“串通一气”,已经“让我们丧失信心”。司法部长埃里克·霍尔德许诺,司法部将对加纳死亡案件进行“独立、彻底、公正和快速”调查。

沙普顿在新闻发布会上宣布,本月13日将在首都华盛顿组织大规模抗议游行。

据新华社

硬汉加偶像的魅力就是这么大 普京发表国情咨文 39次被掌声打断

据俄通社-塔斯社12月4日消息,俄罗斯总统普京4日发表2014年度国情咨文,持续1小时10分钟。它总共有39次被掌声打断。

报道称,普京在谈及克里米亚加入俄联邦问题和捍卫俄罗斯主权完整时获得的掌声最为热烈。而他在谈及经济和商业发展措施时,掌声也时常响起。同时,俄总统关于保障税收制度稳定、商业工作保障、道路建设速度、特色城市和优先发展地区的建设问题时,也不时响起掌声。他在赞美农村劳动者在2014年取得的纪录性丰收时,会场掌声雷动。

报道继续指出,在普京谈及发展社会、医学和教育领域时,以及他祝贺奥运会运动员和残疾人运动员在索契奥运会上取得胜利时也获得了掌声。

据新华社

土耳其确定18名矿工 全部遇难

据土耳其道安通讯社4日报道,在土耳其南部卡拉曼省煤矿坍塌中被困的18名土耳其矿工遗体已全部找到。

这座煤矿于10月28日发生坍塌事故,其中部分矿工被救出,18名工人被困井下。矿井的唯一通道被水淹没,给救援工作造成困难。12月4日上午,救援人员找到了最后3名矿工的遗体,搜救工作宣布结束。

据新华社

已致15名女性身亡 印度紧急叫停 打气筒做绝育手术

据英国广播公司4日报道,印度奥里萨邦由于被报道用打气筒为女性做绝育手术,引起当地民众的震惊和愤怒。该邦于2日紧急停止了在消毒帐篷中实施对女性的大规模绝育手术。

一名当地医生告诉BBC记者,这种手术被广泛应用,他仅一天之内就用这种方法为56名女性做了手术。而进行此类手术的医生更是表明,在印度的一些偏远地区,运用打气筒做绝育手术的做法早已司空见惯。

报道称,在邻近的切蒂斯格尔邦,已经有15名女性由于接受了生锈的仪器进行手术而死亡。据中新网

曾主张轰炸朝鲜,拥护重返亚太 美新防长还未上任即遭热议 是书呆子还是“狠角色”? 全世界都在拭目以待



自从美国国防部长哈格尔上月底辞职后,谁将接掌五角大楼帅印成为热议话题。多家西方媒体2日报道称,总统奥巴马已基本锁定曾任副防长的卡特接替哈格尔。物理学家出身、长期从事文职的卡特被戏称为“书呆子”,但有美国媒体指出,曾提出“轰炸朝鲜”论的卡特其实是个“狠角色”。

马上将公布任命

“奥巴马已确定卡特为新防长的人选”,据路透社2日报道,美国政府内部人士透露,奥巴马将提名60岁的卡特为新防长,这一决定将于数日内公布。

美国有线电视新闻网几天前率先披露卡特将填补五角大楼掌门人空缺的消息,但

白宫对这一报道保持沉默。白宫发言人厄内斯特2日表示,对防长人选“没有消息发布”,但表示,卡特此前在国防部任职期间表现得“非常非常能干”。厄内斯特还强调,在政治分歧严重的华盛顿,能否在参议院确认听证中获得批准是总统提名时的重要考量,

卡特当年在获副防长提名时曾得到参议院一致批准。路透社报道说,美国目前面临的国际危机不断增多,除了令白宫头疼的“伊斯兰国”和阿富汗塔利班势力外,如何处理美俄关系,以及应对“日益自信的中国”,将考验卡特的影响力和领导力。

纯文官出身

与美国国防部大多数高级官员不同,卡特是一名毕业于哈佛大学的物理学家,没有从军经历。

美国广播公司认为,在国家安全方面,卡特拥护“预防性

国防”的理念,主张通过开展“防务外交”杜绝安全隐患。报道称,卡特的防务理念同奥巴马交集颇多,比如二人都认同美国“重返亚太”的重要性,他还非常重视网络安全及预防大

规模杀伤性武器的扩散等问题。报道称,在美国政界,卡特的形象更趋向于一名“书生”,参谋长联席会议主席登普西曾戏称他为“超级书呆子”。

据《环球时报》